

ПОЛИТИКА

ПЕРВАЯ | НОВОСТИ | ПОЛИТИКА | БИЗНЕС | ФИНАНСЫ | ОБЩЕСТВО | КОММЕНТАРИИ | КУЛЬТУРА | СПОРТ | АВТОМОБИЛИ
ТЕХЗОНА | ЖИЛПЛОЩАДЬ | ОТДЫХ | МАТПОМОЩЬ | ОБРАЗОВАНИЕ | СТИЛЬ | МОСКВА 2012

Биотеррористы не сломили мозг Ющенко



Текст: Илья Жегулов Фото: AP

В организме кандидата в президенты Украины, обратившегося месяц назад к врачам в связи с резким ухудшением здоровья, зафиксированы следы токсина, используемого в биологическом оружии. Об этом «Газете.Ru» рассказал депутат Евгений Червоненко, поддерживающий постоянный контакт с консилиумом австрийских врачей.

- В пятницу врачи клиники «Рудольфинерхауз» сообщили о своих подозрениях, что против Виктора Ющенко были применены специфические вещества, которые входят в состав биологического оружия. На чем основаны эти подозрения?
- Я, конечно, не врач, хотелось бы, чтобы говорили врачи с бумагами в руках. Насколько мне известно, есть подозрение, что были применены токсины. Клиника обращалась для проведения этих анализов в различные институты. И вчера консилиум врачей попросил через меня разрешения у Ющенко обратиться с полученными результатами к специальным организациям по биотеррору. Он все подписал.
- А в чем атипичность его симптомов, о которой говорят австрийские врачи?
- Как вы понимаете, за прошедший месяц Виктор Андреевич был исследован здесь до миллиметров. Эта клиника пользуется самой высокой репутацией, ее врачи приглашаются к высшим государственным деятелям разных стран, у них огромный опыт. Их подозрения основаны на анализах и на клиническом процессе.

Врачи говорят, что такой силы удара одновременно по всем внутренним органам они не знают, подобных

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРИЛОЖЕНИЯ

Личный опыт:

Сколько стоит погулять по Лондону

Туристам предложили

казарму и дедовщину

А вы, молодые,

научитесь подчиняться

Идиотов с дипломами

у нас слишком много...

Intel не будет

больше разгонять Pentium

описаний нет в современной гражданской медицине.

При этом они подчеркивают, что Ющенко выжил благодаря своему титаническому здоровью. Кроме того, до этого случая, не будем его пока называть по-другому, Ющенко был на сто процентов здоров, у него отсутствовали любые хронические болезни. Когда одновременно идет удар по печени, поджелудочной железе, селезенке, двенадцатиперстной кишке и другим органам, врачи не знают, отчего это может быть. А затем поражение переходит еще и на кожу и мышцы. Было зафиксировано атипичное действие токсина, оно заключалось в мышечной боли. Причем это никакие не спазмы, а просто боль. Все это в комплексе говорит о полной атипичности заболевания.

– Как себя сейчас чувствует кандидат в президенты? Когда он собирается вернуться из Вены и включиться в предвыборную борьбу?

– Последствия воздействия токсина были локализованы и постепенно убраны. При этом применялась анестезиология, которая не вредит работе мозга. Я не врач, но меня заверили, что это не вредит здоровью и мозгу человека. Думаю, в начале следующей недели мы вернемся. Все органы благодаря здоровью Ющенко и работе врачей приведены в полный порядок. Практически все показатели возвращаются в норму абсолютно здорового человека. Вчера мы убрали все болевые симптомы, угрозы жизни нет никакой. Сегодня он гуляет.

– А как он выглядит сейчас? Ведь после того как исчез парез, на коже появились пятна.

– То, что было на лице, постепенно уходит. Речь уже абсолютно восстановилась. Дерматологи и вирусологи говорят, что полное восстановление организма – вопрос недели-двух. Но в любом случае это не тормоз к возвращению в Украину и продолжению кампании.

Ющенко – нормальный мужик и абсолютно спокойно относится к своему внешнему виду.

Это я вам говорю как профессиональный автогонщик, у которого много шрамов. Он в хорошем настроении, работает.

– Как строятся взаимоотношения парламентской комиссии по расследованию этого случая с клиникой «Рудольфинерхауз»?

– Комиссия здесь была, ей были даны все исчерпывающие материалы в устном виде, это фиксировалось на видео. Несколько дней назад они приезжали в Вену, они встречались с Ющенко, встречались с лечащими врачами. Они письменно получили все ответы на их вопросы.

– Почему же происходят разногласия то между членами комиссии и австрийскими врачами, то внутри самой комиссии?

– Непонимание – это деньги и политика. Комиссия раскололась пополам. В нее входило четыре врача, то есть депутаты, которые до того были врачами. Это академик и нейрохирург с мировым именем Николай Полищук («Наша Украина»), профессор Михаил Лобода (фракция КПУ), депутат Сергей Шевчук (фракция НДП) и депутат Михаил Сятыня (фракция НАПУ). Все врачи до единого высказались против лживых политически ангажированных выступлений членов комиссии. К ним примкнули еще трое членов комиссии. В итоге из 15 членов комиссии семеро отказались выступать с политическими заявлениями. Те, кто против политических выводов, все врачи, они во всем согласились с выводами австрийских медиков.

ПОЛИТИКА

- Европейский суд займется отменой выборов в Думу
- А король-то, не настоящий!
- Израиль покончил с раскаянием
- Навстречу победе А.Г.Лукашенко

БИЗНЕС

- В США началась рельсовая война
- Авиакомпании воспользовались случаем подорожать
- ФАС набивает цену «Связьинвесту»
- Корпоративных скандалов больше не будет

ФИНАНСЫ

- Чеченцам не хватает Диснейлэнда
- Рост пошел на спад
- Правительству нужны деньги и воля
- Риск ЮКОСа

ОБЩЕСТВО

- «Союз» сбился с «Курса»
- Лукин справок не дает
- Поэты напороли на пять лет
- Прогноз зовет на дачу

КОММЕНТАРИИ

- Упреждающая самонарезка
- ...И на дуде игрец
- По правилам нефутбола
- Последний довод короля

ПАРК КУЛЬТУРЫ

- Врешь, не уйдешь!
- Царевна Монпарнаса
- Скотный двор Британии
- Кладбищенские чтения

СПОРТ

- Давыденко хочет стать Кафельниковым
- Павлюченко успокоил фанатов
- В Москве Мыскина вспомнила о Париже
- Искусственное проклятие «Динамо»

АВТО

- Мода на «Модус»
- Семеро две тысячи пятых
- Парковочная порка

08 ОКТЯБРЯ 18:44

Корейцы обехали японцев

СТРАНЫ

РАНЕЕ НА ЭТУ ТЕМУ

15 ОКТЯБРЯ

Яйца не мешают

Ни Виктор Янукович, ни Виктор Ющенко не выиграют президентские выборы на Украине в первом туре. Что касается второго тура, то, по данным соцопросов, оба соперника имеют примерно равные шансы...



14 ОКТЯБРЯ

Переворот на Украине

На Украине незаметно случилась конституционная реформа. Конституционный суд...

13 ОКТЯБРЯ

Янукович обвинил

оппозицию в подготовке переворота
Предвыборный штаб Виктора Януковича призвал граждан и власти страны сплотиться...



11 ОКТЯБРЯ

Украина беспокоится

за гривну
Чтобы избежать резких изменений национальной валюты, Украина в понедельник вводит...

**Отдых**

Выберите страну



ПОИСК

▶

АРХИВ

ЭКСПОРТ НОВОСТЕЙ

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ.RU

РЕКЛАМА

РЕДАКЦИЯ

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ



11 ОКТЯБРЯ

Виктор Ющенко теряет лицо

Виктор Ющенко, кандидат в президенты Украины от оппозиции, после лечения в Австрии вернулся на родину. Он по-прежнему уверен в своей победе и обещает вскоре излечиться от своего загадочного...



08 ОКТЯБРЯ

Мат Кучмы – это

собственность государства
Разоблачитель Леонида Кучмы генерал Валерий Кравченко схвачен украинскими спецслужбами...

08 ОКТЯБРЯ

Биотеррористы не

сломили мозг Ющенко
В организме кандидата в президенты Украины, обратившегося месяц назад к врачам...



07 ОКТЯБРЯ

Виктора Януковича

хотят убить свои
Покушение на жизнь премьер-министра Украины должно состояться в ближайшие дни,...



30 СЕНТЯБРЯ

Ющенко обманул Украину животом

Кандидат в президенты Украины принял решение вновь на несколько дней лечь в клинику Rudolfinerhaus, где прошел первый курс лечения после тяжелого отравления. Сделать это Виктора Ющенко вынудила...



29 СЕНТЯБРЯ

Ющенко пошел

пятнами
Врачи клиники Рудольфинерхаус заявили в среду, что никогда не говорили двух...

12 АВГУСТА

Мусоргейт

На Украине случился скандал, который может называться местным «утергейтом»....



10 АВГУСТА

Ющенко изменил

себе
Разговоры о выводе воинского контингента из Ирака уже давно превратились на...



Версия для печати

Обсудить в форуме

Обсудить в чате

Прочитать позднее

Отправить по почте



РЕКЛАМА

ПЕРВАЯ | НОВОСТИ | ПОЛИТИКА | БИЗНЕС | ФИНАНСЫ | ENGLISH | ОБЩЕСТВО

КОММЕНТАРИИ | КУЛЬТУРА | СПОРТ | АВТО | МОСКВА 2012

ТЕХЗОНА | ЖИЛПЛОЩАДЬ | ОТДЫХ | МАТПОМОЩЬ | ОБРАЗОВАНИЕ | СТИЛЬ



© «Газета.Ru». При полном или частичном использовании материалов ссылка на «Газету.Ru» обязательна.

Адрес редакции: 117152, Москва, Загородное шоссе, д. 5, стр. 2а.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных объявлениях. Редакция не предоставляет справочной информации.

Страницы «Техзона», «Жилплощадь», «Отдых», «Матпомощь», «Образование», «Стиль» являются рекламно-коммерческими приложениями к «Газете.Ru»

Обратная связь Реклама в «Газете.Ru»